

# 洛阳整治“保健”市场乱象 一批典型案例被通报



□东方今报·猛犸新闻记者  
张超飞 通讯员 郭一璠/文图

3月7日上午,洛阳市联合整治“保健”市场乱象“百日行动”新闻发布会召开。会上公布了“百日行动”开展以来采取的措施和取得的阶段性成果,一批涉及“保健”产品制假售价、虚假宣传等违

法案件被通报。

据了解,自今年1月“百日行动”开展以来,洛阳市先后共出动人员8725人次,检查人员密集场所、重点场所、“保健”类店铺、重点区域6443个,开展行政指导、行政约谈169次,协作执法42次,受理消费者申诉举报177次,为消费者挽回经济损失3.04万元。清理虚假信息(网络)35条,捣毁制假售假窝点3个,移送公安机关案件5件。洛阳市公安局立案9起,刑拘3人,取保候审5人。

截至目前共查处涉及“保健”产品制假售假、虚假宣传等违法案件54起。其中,洛阳市某食品有限公司虚假广告案、河南某药业有限公司涉嫌发布违规广告案、偃师某文化传媒有限公司刷单炒信案、洛阳市西工区某保健食品店涉嫌虚假宣传案、洛阳市老城区某医疗器械经营部未经审查发布医疗器械广告案、洛阳市洛龙区查获假酒案等案件,被当做典型案例进行通报,当前这些案件正在调查处理中。

截至目前共查处涉及“保健”产品制假售假、虚假宣传等违法案件54起。其中,洛阳市某食品有限公司虚假广告案、河南某药业有限公司涉嫌发布违规广告案、偃师某文化传媒有限公司刷单炒信案、洛阳市西工区某保健食品店涉嫌虚假宣传案、洛阳市老城区某医疗器械经营部未经审查发布医疗器械广告案、洛阳市洛龙区查获假酒案等案件,被当做典型案例进行通报,当前这些案件正在调查处理中。

## 派出所民警夜间清查 抓获上网逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者  
夏秀琴 通讯员 刘照璞

2月28日晚11时38分,汝阳县公安局城关派出所值班民警仍在城区对旅馆业进行检查,发现县城一家酒店的房间有4名男青年打麻将,民警立即对他们进行身份核实。当询问到一

胖圆脸男青年时,他躲躲闪闪,左顾右盼,不一会儿,头上竟冒出了热汗。

民警发现异常,随即将其“请”到了派出所。经过认真细致的核实、盘查,发现这名胖圆脸男青年是洛阳市公安局长春路派出所涉嫌诈骗的上网逃犯郭某明。

在核对清楚犯罪嫌疑人身份情况之后,民警立即与洛阳市公安局长春路派出所取得联系,得到了对方的确认。

3月1日一大早,洛阳市公安局长春路派出所民警将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人郭某明押解回洛。

**汝阳县供电公司:  
电力安全进校园  
细心关爱助成长**



□东方今报·猛犸新闻记者  
记者 弯继伟  
通讯员 窦亚珂

日,汝阳县供电公司青年志愿者们走进三屯镇东局小学,开展“学雷锋—电力安全进校园”志愿服务活动,给小学生讲解家庭安全用电知识和家用电器相关常识。

## 洛阳凤凰山全免费公益生态树葬征集活动开启 即日起报名,3月30日举行树葬活动



越来越多的个人与家庭认同了树葬方式。



接受锦旗



逝者以树为家花草作伴



已有50个家庭的57位志愿者安葬在纪念园的树葬苑内

从即日起至3月28日,凤凰山生态纪念园将面向全社会开展第四届公益树葬征集活动。

生态树葬是根据2016年民政部等9部门联合印发的《关于推行节地生态安葬的指导意见》,在洛阳市民政局和洛阳市殡葬协会的支持下,洛阳凤凰山生态纪念园于当年启动了洛阳市首届全免费公益生态树葬征集活动,对接受生态节地树葬的广大市民实行免费集体安葬,开洛阳陵园行业“生态树葬”之先河。

此活动已举办了三届,凤凰山

生态树葬已成为洛阳绿色殡葬改革的先头兵和引领者,树葬这种安葬逝者的方式,受到了越来越多人的关注,越来越多的个人与家庭认同了这种环保的殡葬方式。目前,已有50个家庭的57位志愿者安葬在纪念园的树葬苑内。

洛阳市民政局社会事务管理科统计数据显示:目前,洛阳市有经营性公墓17座,城市及农村公益性公墓约900座。其中,经营性公墓占地面积约1000亩,总使用率已达60%。这个使用率说明了传统安葬方式给土地资源产生的压力呈逐年递增趋势。

面对资源约束趋紧、环境污染严重、生态系统退化的严峻形势,推行节地生态安葬,将绿色发展理念贯穿于殡葬事业之中,辐射到殡葬活动各环节和殡葬改革全过程,推动合理利用殡葬用地资源,促进资源节约和生态环境保护势在必行。

3月30日,洛阳凤凰山生态纪念园将举办以“我愿化作一棵树”为主题的第四届公益生态树葬活动,面向全社会进行生态节地殡葬形式的推广和宣传,打破传统观念,倡导生态环保和爱护环境,建设心灵生态和环境生态的和谐发展,为子孙后代留下一方净土。